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ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РК

Прокуратурой Корткеросского райо-
на в ходе сверки с Пенсионным 
фондом выявлен местный работо-
датель, который выплачивал своим 
работникам заработную плату в раз-
мере ниже МРОТ. По итогам проверки 
прокуратура внесла индивидуальному 
предпринимателю представление об 
устранении нарушений, а также возбу-
дила дело об административном пра-
вонарушении по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ 
(нарушение трудового законодатель-
ства и иных нормативных правовых 
актов, содержащих нормы трудового 
права). Государственная инспекция 
труда в Республике Коми, рассмотрев 
представленные материалы, привлек-
ла нарушителя к административной 
ответственности в виде штрафа в 
размере 3 тысяч рублей. 

prockomi.ru
•••••••••••••••

В Республике Коми утверждён План 
мероприятий «Использование га-
зомоторного топлива и развитие 
газозаправочной инфраструктуры 
в Республике Коми (2017 – 2020 
годы)». Реализация данного плана, 
позволит обеспечить устойчивое 
снижение негативного воздействия 
автомобильного транспорта на окру-
жающую среду, совершенствования 
структуры спроса на энергоносители 
в Республике Коми, а также доведения 
уровня использования природного газа 
в качестве моторного топлива на обще-
ственном автомобильном транспорте 
и транспорте дорожно-коммунальных 
служб в муниципальных образованиях 
городского округа «Сыктывкар» и 
«Ухта», муниципальном образовании 
муниципального района «Сосногорск» 
РК до 10% общего количества единиц 
техники к 2020 году.

rkomi.ru
•••••••••••••••

Серьёзным препятствием для роста 
поголовья оленей в Коми является 
ограниченность оленьих пастбищ и 
их промышленное освоение. Такую 
проблему озвучил заместитель Пред-
седателя Правительства Республики 
Коми – министр сельского хозяйства 
и потребительского рынка региона 
Анатолий Князев на республиканском 
совещании по вопросам развития 
оленеводства в Коми, которое состо-
ялось в г. Воркута. Правительством 
республики предпринимается ряд мер, 
направленных на развитие отрасли. 
Объём государственной поддержки 
отрасли в 2016 году составил 46 
миллионов рублей. Учёные отметили, 
что в последние годы в результате 
промышленного освоения минераль-
ных и лесных ресурсов продолжается 
сокращение площади и загрязнение 
оленьих пастбищ, отмечается ухуд-
шение качественного состояния и 
уменьшение запасов кормов. 

mshp.rkomi.ru

ИНФОРМАЦИЯ

Социальным предпринимателям предоставляется возможность получить финансовую 
поддержку на развитие собственного дела.  В 2017 году  Фонд «Наше будущее» продолжает 
оказывать финансовую поддержку социальным предпринимателям в рамках проведения 
Всероссийского конкурса проектов «Социальный предприниматель».

В конкурсе могут принять участие социальные предприниматели, создатели компаний, 
решающих актуальные проблемы общества, владельцы успешного действующего бизнеса и 
стартаперы.

Победители конкурса получат поддержку в виде беспроцентных целевых займов на раз-
витие собственного дела. Социальные предприниматели, владельцы действующего бизнеса 
могут рассчитывать на заём размером до пяти миллионов рублей со сроком возврата до пяти 
лет. Создатели социальных проектов, ранее уже получавшие поддержку Фонда и успешно 
вернувшие первый заём, могут претендовать на финансирование в размере до 10 миллионов 
рублей на срок до семи лет. Максимальная сумма финансирования для стартапов составляет 
500 000 рублей при сроке возврата до пяти лет.

Поддержанные Фондом «Наше будущее» проекты уже реализованы в таких сферах, как 
развитие молодёжного спорта и туризма, инклюзивное образование, помощь пожилым, 
улучшение экологической ситуации, обеспечение качественной медицинской помощью всех 
слоёв населения, сохранение культурного наследия, реабилитация и трудоустройство людей 
с ограниченными возможностями здоровья. 

По вопросам участия в конкурсе работает горячая линия: 8 (800) 333-68-78, звонки при-
нимаются с 9:00 до 18:00 по московскому времени, звонок по России бесплатный. Более под-
робная информация о конкурсе и приёме заявок на участие – на сайте konkurs.nb-fund.ru.

За девять лет работы Фонд региональных национальных программ «Наше будущее»  под-
держал более 170 проектов из 49 регионов страны на общую сумму более 418 миллионов 
рублей.

econom.rkomi.ru

Редакция газеты «Три-
буна» получила письмо из 
Ухты от автора книги «Время 
новых идей» Александра 
Игнатова, который много 
лет занимается вопросами 
экономики. Работы А. Иг-
натова печатались во мно-
гих научных и специальных 
журналах, несколько его 
статей были опубликованы 
и в нашей газете. В этот раз 
Александр Владимирович 
подготовил материал под 
названием «Вас обманули».

В сущности, это обраще-
ние к министру строитель-
ства, тарифов, жилищно-
коммунального и дорожного 
хозяйства Коми, который 
поручил своим подчинённым 
подготовить ответ на вопрос 
Игнатова по поводу расчётов 
норматива за отопление. 
Получив этот документ, Алек-
сандр Владимирович написал 
ответ, в котором утвержда-
ет, что министра обманули. 
Вместо ответа по существу, с 
расчётами и выкладками, ему 
направили отписку.

Игнатов проанализировал 
ответ и сделал собственные 
расчёты. После чего отправил 
свои выкладки сразу в пять 
адресов: главе РК, в ФСБ, 
Комитет Госдумы по безо-
пасности и противодействия 
коррупции, Президенту стра-
ны, в Министерство строи-
тельства и ЖКХ РФ.

По мнению Игнатова, 
сотрудники министерства 

сделали вид, что не поняли 
сути вопроса, и подменили 
понятия. А именно: пред-
лагают пользоваться еди-
ным нормативом, без учёта 
этажности и года постройки 
здания (что противоречит 
постановлению правительс-
тва РФ № 306).

В своих выкладках Игнатов 
доказывает, что норматив на 
отопление в домах постройки 
до 1999 года в Ухте колеб-
лется от 0,037 до 0,0176 в 
зависимости от этажности 
здания. А для домов построй-
ки после 1999 года он равен 
от 0,0159 до 0,0094. Срав-
нивая с единым нормативом 
0,024, которым пользовались 
при расчётах чиновники всех 
уровней, Игнатов приходит 
к выводу, что завышение в 
среднем по Ухте составляет 
порядка 30 процентов!

В этом, по мнению Игнато-
ва, как раз и кроется разгадка 
«непонимания» со стороны 
министерства поставленного 
им вопроса. Ведь если бы 
экономисты этого учрежде-
ния рассчитали нормативы 

по формулам и с учётом 
рекомендаций по этажности 
и годам постройки зданий, 
сразу бы обнаружилась не-
суразица с завышением нор-
мативов на отопление в Ухте 
за последние 10 лет. В резуль-
тате собственники квартир 
переплатили в период 2007-
2016 годы за тепло порядка 
полутора миллиардов рублей! 
Другими словами, на такую 
сумму их просто обокрали!
Завершает свое послание к 
министру Александр Игнатов 
вопросом: в чьих интересах в 
письме № 17-21-08/198 от 14 
февраля 2017 года «комму-
нальное» министерство скры-
вает правду о нормативах на 
отопление в Ухте?

Согласно законодатель-
ству, ответ на обращение 
гражданина в инстанции чи-
новники должны дать не позд-
нее 30 дней со дня получения 
запроса. То есть в конце марта 
Александр Владимирович 
должен получить компетент-
ные ответы из разных инст-
анций.

tribuna.nad.ru
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Правительство России постановило 
создать центры, ориентированные 
на предоставление дополнительных 
негосударственных услуг, необходи-
мых для начала и ведения предпри-
нимательской деятельности. Новые 
учреждения будут действовать на 
базе многофункциональных центров 
(МФЦ). Центры для бизнеса могут 
создаваться путём открытия до-
полнительных окон обслуживания 
юридических лиц и индивидуальных 
предпринимателей. В 2016 году в 
39 регионах реализован пилотный 
проект по созданию таких центров. 
На базе МФЦ для бизнеса предостав-
ляются такие услуги, как разработка 
бизнес-планов, товарная и правовая 
экспертиза, оценка бизнеса и рисков, 
юридическое сопровождение, стра-
хование имущества физических и 
юридических лиц и ряд других.

lenta.ru
••••••••••

Нормы законодательства, разреша-
ющие использование электронных 
трудовых договоров и электронных 
трудовых книжек, могут принять 
уже в 2017 году. Об этом рассказал  
глава Роструда Всеволод Вуколов. 
По его словам, в первую очередь 
допустить возможность заключать 
трудовые договоры в электронном 
виде стоит дистанционным и сезон-
ным работникам, а также вахтовикам. 
Если законопроект будет разработан 
и принят в этом году, то электронный 
документооборот в сфере трудовых 
отношений может заработать уже в 
2018 году. 

rg.ru
••••••••••

Секретарь Общественной палаты 
РФ Александр Бречалов считает, 
что государственные программы 
поддержки малого бизнеса в стране 
не работают.
Он, в частности, напомнил, что в 
соответствии с законодательством, 
регулирующим государственные 
закупки, малому бизнесу выделена 
квота в размере 15%, а у нас цифра 
колеблется между 5% и 7%. В сере-
дине января руководитель ФАС РФ 
Игорь Артемьев озвучил мнение, 
что госзакупки у малого бизнеса, как 
форма поддержки, ежегодно должны 
составлять не менее двух триллио-
нов рублей. Сегодня эта цифра, по 
данным ФАС, достигает 300-400 
миллиардов рублей, а пять лет назад 
составляла менее 100 миллиардов 
рублей. По словам Артемьева, чтобы 
усилить прогресс в этой сфере, ФАС 
разрабатывает законодательство по 
дорожной карте для малого бизнеса 
по госзакупкам.

tass.ru

Агент делькредере – это агент, который за 
дополнительное вознаграждение гарантирует 
принципалу поступление оплаты от покупателя. 
Он обязуется возместить принципалу убытки, 
если последний из-за неплатёжеспособности 
покупателя будет лишен возможности полу-
чить оплату, однако не несёт ответственности, 
если покупатель отказывается уплатить цену на 
том основании, что сам принципал не выпол-
няет должным образом своих обязательств, 
вытекающих из договора или размер подле-
жащей уплате цены товара является спорным. 
В качестве компенсации риска он взимает 
дополнительную комиссию. 

Предприятие, дочернее – это предприятие, 
созданное в качестве юридического лица 
другим предприятием (учредителем) путём 
передачи ему части своего имущества в полное 
хозяйственное ведение. Учредитель дочернего 
предприятия утверждает устав предприятия, 
назначает его руководителя и осуществляет 
в отношении дочернего предприятия другие 
права собственника, предусмотренные зако-
нодательными актами о предприятии.

www.edictionary.ru

СЛОВАРЬ

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ МИРА ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ РФ

Британец Джон Грин, проживающий в швей-
царском Базеле, запустил бизнес по продаже 
горного воздуха из Альп. Чистейший воздух 
Швейцарских Альп он продаёт в стеклянных 
банках объёмом пол-литра, литр и три литра. 
Цена составляет 97, 167 и 247 долларов со-
ответственно. Мужчина также подчеркивает, 
что 25 процентов от прибыли, получаемой за 
счёт продажи лучшего воздуха в мире, направ-
ляются в гуманитарную организацию World 
Vision. Британец сообщает также, что проценты, 
которые он передаёт на благотворительность, 
могут увеличиться, если дела пойдут лучше. 
Высокую цену товара он шуточно объясняет 
так: «Это швейцарский воздух! В Швейцарии 
всё дорогое». Заказать воздух можно из лю-
бой точки мира. На каждой ёмкости указаны 
GPS-координаты местности, в которой он был 
собран, а к покупке прилагается сертификат 
подлинности.

lenta.ru
••••••••••

Власти Пекина планируют заменить все го-
родские такси на автомобили, использующие 
так называемые новые источники энергии, пи-
шет National Business Daily. В настоящее время 
по улицам китайской столицы ездит около 71 
тысячи такси, из которых 67 тысяч автомобилей 
используют традиционное топливо, в основном 
бензин и дизель. По предварительным расчётам, 
на замену всех такси потребуется около 9 мил-
лиардов юаней ($1,31 млрд). План направлен 
на снижение загрязнения окружающей среды. 
Чистые автомобили – это электромобили, гиб-
риды, а также машины, использующие топлив-
ный элемент (электрохимическое устройство, 
например, на основе водорода). В Китае в 2016 
году было продано 507 тысяч автомобилей 
NEV, а производство чистых машин достигло 

517 тысяч. К 2020 году планируется увеличить 
выпуск таких автомобилей до двух миллионов 
в год, говорил ранее министр промышленности 
и информатизации КНР Мяо Вэй.

interfax.ru
••••••••••

Бразилия, которая является крупнейшим 
производителем кофе в мире, впервые в своей 
истории вынуждена начать его импорт для 
обеспечения внутреннего спроса. Правитель-
ство разрешило закупить во Вьетнаме один 
миллион мешков кофе робуста (вес мешка 
составляет 60 килограмм или 132 фунта), 
сообщает местный интернет-портал Folha de 
Sao Paulo. Поставки будут осуществлять до мая 
текущего года. Продолжающаяся несколько 
месяцев засуха в тех районах страны, где вы-
ращивают кофе, привела к росту цен на 14,9% 
за последние двенадцать месяцев, по данным 
Бразильского института географии и статисти-
ки. Наиболее сильно пострадал штат Эспири-
ту-Санту. В 2016 году здесь было выпущено 8 
миллионов мешков кофе робуста, что на 30% 
меньше показателя предыдущего года.

interfax.ru

Фотографии из сети интернет
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ПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФПРАВОВЫЕ НОВОСТИ РФ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ НАШЕЙ ГАЗЕТЫ! 
Если у вас возникли вопросы, связанные с предпринимательской 

деятельностью, просим вас сообщать их по т. 76-13-49, ф. 76-02-42, 
или присылать  по e-mail: karpov@nepsite.ru

ФНС России на своём сайте дала 
разъяснения по исчислению срока 
давности при привлечении к нало-
говой ответственности.

Согласно нормам Налогового ко-
декса РФ нельзя привлечь налогопла-
тельщика к ответственности, если на 
момент вынесения соответствующего 
решения со дня совершения налого-
вого правонарушения истекли три 
года или тот же срок прошёл с начала 
налогового периода, следующего за 
тем, в котором совершено правона-
рушение. В связи с этим возникают 
споры о порядке исчисления срока 
давности при привлечении к ответс-
твенности за неуплату или неполную 
уплату налога, предусмотренной 
статьёй 122 НК РФ. В основном, 
налогоплательщики отсчитывают 
срок давности с момента окончания 
налогового периода, за который не 
уплачен налог.

Однако по закону налогоплатель-
щик исчисляет и уплачивает налог 
после окончания налогового перио-
да. Соответственно тогда же может 
произойти и само правонарушение 
– неуплата или неполная уплата на-
лога. И срок давности в таком случае 
исчисляется после окончания нало-
гового периода, когда налог должен 
быть уплачен.

К такому выводу Федеральная 
налоговая служба пришла по итогам 
рассмотрения жалобы, в которой 
налогоплательщик утверждал, что 
привлечь его за неуплату налогов не-
льзя из-за истечения срока давности. 
Налогоплательщик не уплатил налог 
на прибыль организаций за 2012 год, 
срок уплаты которого установлен до 
28 марта 2013 года. То есть правона-
рушение состоялось уже в 2013 году, 
а значит, срок давности привлечения 
к ответственности отсчитывается с 
1 января 2014 года. Решение от 
30 мая 2016 года о привлечении к 
ответственности признано право-
мерным.

Указанный вывод согласуется с 
правовой позицией, изложенной в 
пункте 15 Постановления Пленума 
Высшего Арбитражного Суда Россий-
ской Федерации от 30.07.2013 года № 
57 «О некоторых вопросах, возникаю-
щих при применении арбитражными 
судами части первой Налогового 
кодекса Российской Федерации».

klerk.ru

ЗАДАТЬ 
ВОПРОС 

ЭКСПЕРТУ

VK.COM/ NEPSITE

В марте поставщик передал компании 
бесплатно часть товаров, как бонус. Вы-
писал накладную и счёт-фактуру. Вправе 
ли фирма заявить вычет?

Нет. Вычет возможен при трёх условиях: 
компания использует актив в деятельности, 
облагаемой НДС, приняла продукцию к учёту 
и получила правильно оформленные счёт-
фактуру и первичку (п. 2 ст. 171 НК РФ). Но, 
по мнению Минфина, покупатель не вправе 
заявить вычет по безвозмездной сделке, 
даже если получил все документы (письмо 
от 27.07.12 года № 03-07-11/197).

При реализации товаров поставщик дол-
жен предъявить покупателю НДС к оплате 
(п. 1 ст. 168 НК РФ). Если он передаёт товар 
безвозмездно, то не предъявляет и сумму 
налога. Значит, оформить счёт-фактуру 
надо в одном экземпляре. Если продавец 
оформил второй счёт-фактуру, то получа-
тель товара не регистрирует этот документ 
в книге покупок (подп. «а» п. 19 приложения 
4 к постановлению Правительства РФ от 
26.12.11 года № 1137). А значит, не вправе 
заявлять и вычет.

В 2015 году купили здание для пере-
продажи, учли на счёте 41 «Товары». Но 
покупателя не нашли, поэтому в январе 
решили отремонтировать помещение 
и в марте открыли офис продаж. Пе-
ресчитывать ли налог на имущество за 
2015–2016 годы?

Нет, не пересчитывать. Компания платит 
налог на имущество с активов, которые отра-
жены на счете 01 «Основные средства» (п. 1 
ст. 374 НК РФ). Принять актив как основное 
средство необходимо, если имущество пред-
назначено для использования в основной 
деятельности более 12 месяцев, способно в 
будущем приносить доходы и компания не 
планирует его продавать (п. 4 ПБУ 6/01).

Фирма предполагала изначально продать 
актив, поэтому он не отвечал критериям 
основных средств. А значит, перевести стои-
мость имущества на счет 01 надо, когда изме-
нились планы. То есть в январе 2017 года.

На практике инспекторы пытаются начис-
лить налог за весь период, когда компания 
держала актив на счёте 41. Поэтому безо-
паснее обосновать, что изначально объект 
был предназначен для продажи. Например, 
собрать объявления в газете, переписку с 
потенциальными покупателями и т. п.

Дополнительно издайте приказ руково-
дителя, в котором запишите, что компания 
передумала продавать актив и разместит 
в нём офис. Судьи отменят доначисления 
(постановление Федерального арбитражно-
го суда Уральского округа от 22.04.14 года 
№ Ф09-1658/14).

С офисных центров авансы и налог надо 
платить с кадастровой стоимости. Список 
объектов с адресами в Санкт-Петербурге оп-
ределён в приказе Комитета имущественных 
отношений Санкт-Петербурга от 18.12.15 
года № 133-п . Поэтому проверьте, нет ли 
в приказе здания. Если есть, то надо посчи-
тать налог с кадастровой стоимости.

glavbukh.ru
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Притча о бедных 
и богатых, окне 
и зеркале

Однажды пожилому священ-
нику задали вопрос: «Почему бед-
ные люди отзывчивые на чужую 
беду, а богатые нет?»

– Посмотри в окно, – ответил 
тот, – что ты видишь?

– Вижу деревья, автомобиль, 
дети гуляют...

– А теперь посмотри в зеркало, 
– продолжал священник, – что 
там?

-Вижу себя, – был ответ.
-Так вот, – серьёзно сказал 

священник, – и там, и тут простое 
стекло, но второе стекло немного 
припудрено серебром.

Притча о начале 
мудрости

Пришёл один человек к муд-
рецу и спрашивает:

– Как мне стать мудрым?
Мудрец ответил:
– Выйди за дверь и постой с 

обратной стороны.
Удивился человек, но сделал, 

как ему было сказано: вышел из 
дома и встал снаружи.

А на улице как раз шёл про-
ливной дождь. Такой сильный, 
что бедняга вымок насквозь. 
Через полчаса он не выдержал и 
вернулся.

– Я постоял снаружи, и что с 
того? – спрашивает он мудреца. 
– Разве от этого что-нибудь из-
менилось?

– Когда ты стоял под пролив-
ным дождём, не открылось ли 
тебе чего? – спросил старец.

– Что мне могло открыться? 
– возмутился человек. – Я вымок 
под дождём до нитки и чувство-
вал себя последним глупцом!

– Ты сделал важное открытие, 
– сказал мудрец. – Если человек 
признаёт, что он – глупец, значит, 
начало положено. Это и есть на-
чало мудрости.

Притча о голубе
Жил-был голубь, который 

постоян но менял гнезда. Ему был 
невыносим не приятный, острый 
запах, исходивший от этих гнёзд.

Как-то он горько пожаловался 
на это старому, опытному голубю. 
Тот всё выслушал и сказал:

– Обрати внимание: оттого, 
что ты постоянно перелетаешь 
из гнезда в гнездо, ничего не 
меняется: запах, который тебе 
так мешает, идет не от гнёзд, а от 
тебя самого.

www.smisl-zhizni.ru

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Фото из сети интернет

Считается, что первая печатная реклама по-
явилась ещё в далеком 1472 году с объявления 
о продаже молитвенника. С тех пор реклама в 
печатных изданиях развивалась, и хотя на дан-
ный момент она и теряет позиции под натиском 
Интернет-технологий, она по-прежнему явля-
ется очень эффективной среди населения.

Реклама в газете
Одним из самых важных качеств печатной 

рекламы является то, что в большинстве своём 
её увидят взрослые и уже состоятельные люди. 
Но при этом ограниченность целевой аудитории 
является и минусом, ведь молодое поколение 
уделяет рекламе в печатных изданиях минимум 
своего внимания. Большое значение имеет ка-
чественное оформление и сам контент. Если в 
социальных сетях люди первым делом обращают 
внимание на яркость картинки, то в печатной 
версии первостепенное внимание будет отдано 
общей картине и заголовку. Если заголовок при-
влекает читателя, то это уже половина победы.

Минус рекламы в печатном издании состоит 
ещё и в том, что человек не сможет сразу клик-
нуть по ссылке и перейти на интересующий сайт 
с товаром. Но, можно к примеру написать что, 
делая заказ до n-й даты, покупатель будет полу-
чать скидку на товар в дальнейшем. 

В печатных изданиях непонятные слова и 
термины будут играть более высокую роль, 
нежели в социальных сетях, где пользователь 
привык принимать короткую и ёмкую ин-
формацию. В газете же это, напротив, создаст 
привлечение, поскольку воспринимается как 
признак профессионального и даже научного 
подхода к делу.

Реклама в интернете
Интернет позволяет обращаться к гигантской 

аудитории, до сотен миллионов человек. Одним 
из эффективных методов манипуляции в соци-
альной сети является размещение рекламного 
сообщения на баннере. Таргетинг работает 
следующим образом. Если человек указал в 

своем описании страницы, что он, к примеру, 
любит грузинскую кухню, а ещё живет в цент-
ральном районе Москвы, то баннер с рекламой 
соответствующего ресторана неподалеку от его 
дома обязательно появится. Таким образом, 
таргетинг в социальной сети не просто направлен 
на определённую целевую аудиторию, но и сам 
находит клиента.

Сильной вирусной рекламой в социальных 
сетях обоснованно считают видеоролики или 
записи на стенах сообществ с призывами зайти 
на сайт и получить за это бонус. Рекламный пост 
на стене сообщества можно даже оформить 
так (если аудитория студенты): «Перешёл по 
ссылке, сдал все экзамены». Манипуляция с по-
мощью страха (в данном случае эксплуатируется 
опасение провалить экзамен) одна из самых 
сильнейших.

Если у компании хорошо развит бизнес, то она 
может позволить себе дорогостоящую рекламу 
в приложениях. На этапе становления в социаль-
ных сетях приложения использовались лишь в 
качестве развлекательного контента, сейчас же 
это абсолютно идеально выстроенный механизм 
воздействия. Но, стоит отметить, что большинст-
во игроков в приложениях – это домохозяйки, 
а значит и реклама должна учитывать запросы 
данной аудитории. С недавних пор реклама 
внедряется в аудиозаписи пользователя. 

Социальные сети – это идеальное место для 
взаимодействия между сотрудниками своей 
компании (администрацией группы/паблика) и 
обычными пользователями. Именно в социаль-
ной сети можно наладить доверительное обще-
ние с клиентами. Создание опросов о товаре, ро-
зыгрыши, простое общение и дискуссии в чатах. 
Выстраивание рекламы в современном обществе 
через социальные сети – это настоящий контроль 
над пользователями. Правильно составленная 
реклама позволяет действительно манипули-
ровать сознанием населения и привлекать его к 
покупке продаваемого вами товара. 

km.ru
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ЭТО ИНТЕРЕСНО...

 В Санкт-Петербурге мостов в 
три раза больше, чем в Венеции. 
По количеству каналов и мостов 
уместнее не Петербург называть 
Северной Венецией, а Вене-
цию – Южным Петербургом.

 Самым старым христианским 
храмом на территории Рос-
сии считается древний храм 
Тхаба-Ерды, расположенный 
в Ингушетии, в Джейрахском 
районе, между аулами Хайрах 
и Пуй. Он был построен VIII-
IX веках. Три старейших из 
ныне действующих храмов 
находятся в посёлке Нижний 
Архыз в Карачаево-Черкессии. 
Построены они были в X-м веке.

 Транссибирская железно-
дорожная магистраль – са-
мая длинная железная дорога 
в мире. Великий Сибирский 
Путь, соединяющий Моск-
ву с Владивостоком, в длину 
имеет 9298 километров, пе-
ресекает 8 часовых поясов, 
проходит через 87 городов и 
населённых пунктов и пере-
секает 16 рек, включая Волгу.

 Россию отделяют от Америки 
4 километра. Это расстояние 
между островом Ратманова (Рос-
сия) и островом Крузенштерна 
(США) в Беринговом проливе.

 В  к у л ь т у р н о й  с т о л и ц е 
России Санкт-Петербурге 
2000 библиотек, 221 музей, 
100 концертных организаций, 
больше 80 театров, 80 клубов 
и домов культуры, 62 киноте-
атра, 45 картинных галерей.

 Урал – самые старые горы в 
мире. Расположенная в Кусинс-
ком районе у деревни Алексан-
дровка гора Карандаш возникла 
4,2 миллиарда лет назад. Ис-
торические названия Ураль-
ских гор – Большой Камень, 
Сибирский Камень, Земной 
Пояс, Поясной Камень. Когда-то 
Уральские горы были очень вы-
сокими, но теперь от прежних 
гор остались только основания.

 В Москве есть семь абсолютно 
одинаковых высотных зданий: 
два отеля, два административ-
ных здания, два жилых дома 
и университет. По-английски 
этот ансамбль называют Семь 
Сестёр, а по-русски просто 
сталинскими высотками. Стиль, 
в котором построены высотки, 
называется сталинская готика.

понедельник, 16:00, фактически  – 16:00.

Сканворд с сайта: www.eruditskan.ru

По материалам сети интернет
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